



移动4G周年大聚惠 入网 购机 宽带都有礼!
更多惊喜等着你!



仨月后就高考,家长比孩子还慌

济宁一中举行高考誓师大会,老师建议父母们放松心态

本报济宁3月8日讯(记者汪洸 通讯员 张伟) 3月8日,济宁一中太白湖校区操场上,高三年级全体师生举行了2012级高考誓师大会。距离2015年高考刚好只有90天,面对“史上最短”学期,虽然考生大多比较平静,但家长们却有点慌,老师建议家长放平心态,做好后勤工作,给考生一个放松的备考环境。

“2012,虎奔鹰扬,2012,百炼成钢……”作为领誓人的高三、30班学生姜开琦,在

誓师大会上带领全体学生宣誓。宣誓结束后,高三年级组任课老师分成两排站在操场跑道的两侧,让各班学生依次从老师们面前走过。“加油,90天后你一定会实现梦想!”、“努力吧,老师相信你!”……学生们走过时,老师们为他们竖起大拇指或鼓掌,拥抱。这一刻,所有的学生们似乎都在老师的鼓舞下拧紧了发条,对即将到来的高考充满信心。

距离高考只剩90天,老师

们认为考生们不必有过多的压力。“虽然这个学期很短,但上个学期却有24周,我们把教学计划相应提前,备考时间并没有缩短。”高三年级一位班主任邹兆峰告诉记者,放假前学校也针对复习给学生们制定了详细的计划,学生们按计划合理、科学备考就好。“绝大多数学生心态保持的不错,并没有过分紧张。”

而同为高三年级班主任的刘晓茜则告诉记者,新学期开学就有不少家长联系

她,因为学期短而使得他们比学生自己还紧张。“之前有位家长,给孩子定了政法大学的目标,可孩子的学习成绩确实有一段距离,最终压力太大,孩子周末都不想回家。”对于这样的情况,刘晓茜建议家长一定放平心态,不要对孩子有过高的期望值,更不要着急给孩子制定高考目标。“家长做好后勤工作,注意调理好孩子的作息和饮食即可,要给孩子一个相对放松的备考环境。”

千件女工作品 展现巧手风采

本报济宁3月8日讯(记者 晋森 通讯员 任立志) 3月8日,“中国梦·劳动美·巧手展风采”手工作品展举行,1000余件来自基层女职工的原创优秀作品在济宁市群众艺术馆展出。

8日,济宁市群众艺术馆,展览还没正式开始,就有很多市民在馆外等候。展览开始后,剪纸、摄影、绘画等各种作品花样繁多,吸引很多市民驻足仔细观看。这些作品都是基层女职工的原创作品,通过美术、书法、摄影、手工制作的形式,表达了对工作和生活的热爱。

据介绍,本次作品展共征集美术、书法、摄影、手工艺类作品1000余件,是全市各级工会层层评选后报送的优秀作品。济宁市总工会将组织专家评委对报送的美术、书法、摄影、手工制作四类作品进行评选,评出一、二、三等奖和优秀作品奖。



展览吸引了很多市民前来观赏。 本报记者 李岩松 摄

山推幼儿园组织师生和家长举行徒步活动

环湖徒步行,让孩子们学会坚持

本报济宁3月8日讯(记者孔令茹) 7日,山推幼儿园的师生及家长度过了一个特别的周末,近2000人的队伍环太白湖徒步行走一圈,绝大多数孩子坚持独自走完了15公里全程,从中感受到“坚持”的力量。

7日上午8点,山推幼儿园齐鑫园内,老师们正在进行徒步前的准备,上海星晨教育创始人董事长鲍敬东带领他的培训团队参与其中,从太白楼中路齐鑫园出发,徒步行至太白湖景区,与幼儿园孩子们会合后,再环太白湖徒步一圈。

到达太白湖畔,孩子们在家长和老师的带领下,迫不及待地开始了徒步旅行。师生及家长分成不同队伍,还起了好听的名字,“飞翔队”、“天

使队”、“健康队”、“快乐队”……喊着口号一起出发,向前方行进。徒步行走的前半段,小朋友们的精力很旺盛,路边的花花草草都让他们充满了好奇,看到清澈的湖水泛起阵阵涟漪,也让小朋友们不禁停下脚步。

走了大概三分之一,就有不少小朋友开始气馁。“妈妈,我有点走不动了……”大三班的郝艺锦第一次参与徒步活动,体力有些跟不上,妈妈付女士则鼓励女儿,并用实际行动告诉女儿要学会坚持。行进中,细心的老师们让孩子与同学一起并肩行走,并鼓励孩子们“坚持下去就是胜利”,效果十分显著。最终,绝大多数孩子坚持走完了15公里的全程。

山推幼儿园一位教师告诉



徒步活动,受到家长和孩子们的好评。本报记者 李岩松 摄

记者,这次徒步行走活动,对教师、家长及学生都是一次双重考验,不仅是身体素质的比拼,

更是心理素质的一次重塑,让孩子们从中体会到“坚持”的真正意义。